



跳水救起小女孩,上岸才知自己伤了脚

肌腱断裂,需要治疗半个月,他却说不是什么大事儿,小孩没事就好

“我就算受伤了花费点,受点痛苦,也不是什么大事儿,小孩没事就好。”10月13日上午,在家中休养的徐国贤对前来慰问的武进区见义勇为基金会工作人员说道。因为跳入河中救小孩,徐国贤脚部肌腱出现了断裂,需要治疗半个多月才能康复。 西来 葛小林

老板救出溺水小孩

徐国贤在武进经营着一家雨具服装公司,10月3日上午9时许,徐国贤在公司上班,突然隐约听见办公室外有孩子的哭喊声,他迅速放下手头工作,跑到屋外,循声飞奔到公司西侧的一条小河边,见离岸边3米左右的水面上,一个小女孩的头露在水面上,两手在拼命挣扎。

见此危急情景,徐国贤毫不犹豫地跳入河中,将落水女孩救上岸,闻声赶来的村民、工友看到被徐国贤救起的女孩没有大碍都松了一口气。

就在此时,有人看到徐国贤左脚脚底鲜血直流。徐国贤说:“可能在救小女孩时被河底的硬物戳破了,当时急于救人,没有注意到。”他

原本想贴个创口贴也就算了,但因为流血不止,家人们都要求他赶紧去医院。

随后,徐国贤被送到了医院进行治疗,因为脚部肌腱断裂,伤口共缝了8针。

工人都赞“好老板”

据了解,落水被救的小女孩名叫文文,当天跟着她的阿姨陈大玲来徐国贤的公司上班。几个工友家的小孩一起玩耍,在厂区后门的小河边看鸭子,文文一不小心掉进了河里。一旁的陈大玲见状,吓得腿都软了。正当她手足无措时,徐国贤赶来二话没说跳入了河中,将文文救了上岸。“说内心话,我是真心感谢徐老板,他救了文文一条命,也是救了我一条命。”陈大



武进区见义勇为基金会人员给徐国贤送去见义勇为慰问金 警方提供

玲激动地对武进区见义勇为基金会工作人员说道。

徐国贤见义勇为、勇救落水儿童的事情被工人和围观的群众点赞,都称赞他是真正的“好老板”。

昨天,武进区见义勇为基金会工作人员专门赶到徐国贤家中,给

徐国贤送去2000元见义勇为慰问金。徐国贤说:“我就算受伤了花费点,受点痛苦,也不是什么大事儿,小孩没事就好”。

昨天,警方提醒上班的父母,再忙,孩子的安全也一定要考虑周到,避免事故和惨剧上演。

天气

冷空气后天走 气温小幅回升

一夜大风呼啸,昨天早上出门,不少市民都被寒意突袭,怕冷的人们更是穿上了较厚的外套。

今天冷空气的威力持续,虽然风力没有昨天大,但温度可能还比昨天低,预计今天早晨常州最低温只有10℃,最高气温也只有20℃左右。大家出门仍要多穿点衣服,做好保暖工作。

明天气温依旧较低,最高气温可能会升至20℃以上。后天开始,冷空气影响结束,气温将重新回到25-26℃,届时大家就不会感觉太冷了。 张敏

今明后三日天气

今天 多云到晴 10-20℃
明天 晴到多云 10-22℃
后天 多云 13-25℃

楼市

上周住宅成交989套 环比增长八成

自从9月30日央行出台房贷新政后,各地的楼市就开始躁动起来,楼市“回暖”的声音也不绝于耳。

365地产家居网数据显示,上周(10月6日至10月12日),常州五大区共成交商品房1520套,比前一周上涨了101%;其中住宅成交989套,环比上涨了八成。

从商品房成交数据看,日均217套的成交量已经达到了以往旺季的水准,虽然其中不少是车库产品拉高的,但住宅产品日均成交141套,相比于今年一直低迷的楼市,也是一个不错的成绩了。

业内人士表示,基于新政,不少开发商都打出了收紧优惠、即将涨价的广告,预计在此影响下,不少观望的购房者将会出手,“银十”的楼市值得期待。 张敏

一修再修还是有空鼓,拖了半年搬不成家

花550万元买豪宅的业主很无奈,开发商表示7天内完成整改

市民吴先生花600万元购置了一套常州市中心某楼盘的精装修商品房,验房时发现瓷砖破损、地面裂缝、空鼓等20多处装修问题,当时开发商承诺20天内修复到位,但时隔半年,房屋“空鼓”问题依然没有解决。昨天,现代快报记者陪同业主再次来到售楼处,楼盘相关负责人称“空鼓”问题并不属于房屋质量问题,只是房屋的“瑕疵”,承诺7天内解决,届时可以向业主交房。 陆文杰

业主:说好20天解决问题,搞了半年还没搞好

今年2月份,吴先生在常州市中心看中了一个名为“巨澜金水岸”的楼盘,销售人员说这个楼盘属“超一线城市豪宅”,吴先生很是心动。“户型不错,地理位置也可以,虽然价格当时属常州最高,但总的来说还是挺满意的。”吴先生当即预订了一套面积为273平米的精装修现房,预付了50万元的“诚意金”。4月7日,他又一次性付清了500万元后,签订了购房合同,并约定剩余的50万尾款将在验房通过后支付。

“验房时我发现房子有很多问题,比如说瓷砖有破损,墙纸有翘

起、玻璃有破损等。”吴先生在建筑行业工作,验房时他特别仔细,最让他不能接受的是房屋的墙面和地面有多处“空鼓”,他担心这些大理石和瓷砖随时会破裂。吴先生向记者出具了一份当时的售楼意见书,上面罗列了25条房屋存在的问题,一名姓钱的工作人员也在意见书上签了名。当时,开发商口头向吴先生承诺20天解决上述问题。

然而从4月份至今,吴先生及其亲属跑了多次售楼处查看整改情况,希望早日能住进新房,但是开发商一次次都让他们失望,承诺也从3天到10天一改再改,距离签订合同日期过去了整整半年,吴先生一家还是未能如愿入住新房。

开发商:房屋只是有“瑕疵”,一周内修复到位

昨天,记者与吴先生的亲属来到了“巨澜金水岸”楼盘,在吴先生购买的商品房里,记者在一名姓方的装饰部项目经理陪同下查看了整改过的房屋。方经理介绍,其余的20多处问题都已经整改了,更换了石材和瓷砖,唯独厨房和卫生间的“空鼓”问题还是没能完全解决。

“我们仔细排查,整改的问题远远超过了25条,但是‘空鼓’的情况还是有。大理石采取‘干挂’的方式,用铜丝缠绕挂在墙面上,再进行灌浆,水泥因自重而下坠使石材上部出现‘空鼓’,试了很多次都这样。”袁经理说。

随后楼盘装饰部一名姓许的负责人向记者解释,“空鼓”问题不属于房屋质量问题,而是房屋存在的“瑕疵”,并不会影响房屋的安全和使用。吴先生要求比较高,作为开发商一定会整改到让客户满意为止。这名负责人表示,一周内将把“空鼓”问题修复到位,10月20日左右吴

先生就能顺利拿到新房。

律师:能不能获赔偿要看“空鼓”是否影响居住

“我把550万存在银行,半年利息都近10万了!现在晚了半年还没交房,我的损失谁来补啊?”吴先生认为,自己花大价钱买的豪宅存在装修质量问题,开发商维修导致其迟迟无法入住,应当对他进行适当的经济赔偿。

对此,江苏常辉律师事务所律师白翼表示,像吴先生这种情况其实需要具体了解“空鼓”问题是否影响居住,倘若能证明装修存在的质量问题已经影响到居住,就可以要求开发商对维修期间无法入住进行经济赔偿。如果没有影响到居住,可以一边住一边修,这样就很难主张对于维修期间“无法入住”的经济赔偿了。“业主跟开发商如果在签订合同时能明确约定的内容,矛盾可能就会少一些,建议今后业主多一些心眼,有了合同保障即使出现问题也能更好维权。”白翼说。

中科虫草限时免费大赠送

全市肝、肺、肾等疾病患者、免疫力低下者皆可限时免费领取

正值南京中科集团成立30周年庆典之际,现面向全国范围内免费赠送价值千方的中科虫草产品,华东地区包括南京、常州、苏州、无锡可免费领取。我市肝、肺、肾等疾病患者、免疫力低下者皆可免费领取价值690元的中科虫草一瓶。

预约领取热线: 0519-86816726

领取期限: 2014.10.14 — 10.19
领取条件: 凡年满50周岁以上,持身份证亲临中科健康服务中心。每人终身限领一次。
领取地址: 常州市钟楼区广化桥西兴隆郡1-9号



每天2次 每次2粒
690元/瓶
国家食品药品监督管理总局批准
菌丝体提取物胶囊

不是所有虫草都叫“冬虫夏草”

据统计,虫草在全世界有507种,其中中国有130余种,但冬虫夏草只有一种,几百种虫草中,只有产自青藏高原的冬虫夏草载入《中华人民共和国药典》,冬虫夏草的珍贵在于,它是一种名叫蝙蝠蛾的幼虫在土壤越冬时被被毛孢菌侵入体内,吸收营养,第二年春夏交替之际,天气变暖,菌体开始萌发,从虫草蝙蝠蛾幼虫的口或尾部长出一根子座冒出地面,似直立的小草。幼虫的躯壳与菌丝共同构成了一个完整的冬虫夏草,其实冬虫夏草既不是虫也不是草,而是一种叫“蝙蝠蛾被孢菌”的真菌!

蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物 极具药用价值!

科学研究发现,用一种特殊方法对菌丝体进行分离、提取、浓缩之后,获取该菌丝体提取物,菌丝体提取物高度浓缩虫草精华成分保留虫草多糖,虫草素,虫草腺苷等活性成分。将该提取物用于药理学实验中发现,其作用效果居然比原虫草和单纯菌丝体更好,且吸收率大大提升。

科学证实,以中药现代化技术培育出的蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物无论是有效成分的含量还是人体的吸收利用率都远远领先于冬虫夏草。